



# METALUX

## CREMA SPECIFICA PER RAME E ARGENTO



### DESCRIZIONE:

Crema a base di tensioattivi, sali e polvere inerte. Non contiene acidi.

### CAMPI D'IMPIEGO:

Crema specifica per la pulizia ordinaria, la sgrassatura e la lucidatura delle superfici in rame, bronzo, ottone, acciaio, argento e cromate.

### PRESTAZIONI:

**METALUX** è una crema specifica per pulire e lucidare le superfici in rame, bronzo, ottone, acciaio, cromo, argento.

#### METALUX:

- pulisce, sgrassa e lucida le superfici in metallo opacizzate dall'uso e dall'ossidazione;
- è di facile e sicuro utilizzo;
- non contiene acidi e non esala fumi nocivi;
- non lascia aloni dopo l'utilizzo e non graffia.

### ISTRUZIONI PER L'USO:

- Agitare prima dell'uso;
- Versare una piccola quantità di METALUX;
- Frizionare con un panno o tampone bianco la superficie da lucidare fino alla formazione di una patina scura;
- Risciacquare immediatamente con acqua;
- Ripetere se necessario.

### PRECAUZIONI:

- Nessuna.

### NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori indicazioni all'acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L'utilizzatore decide in autonomia sull'idoneità e sul campo d'impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell'uso scorretto dei suoi prodotti. Rev4-Ver250222

### AVVERTENZE:



#### AVVERTENZE: PERICOLO

**Indicazioni di pericolo:** Provoca gravi lesioni oculari.

**Consigli di prudenza:** Proteggere gli occhi/il viso. – IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. – Contattare immediatamente un CENTRO ANTIVELENI / un medico.

**Contiene:** carbammato di ammonio; alcoli, C11-13-ramificati, etossilati (>2.5 moli EO).

UFI: Y970-Y05U-300N-V5C5

Rev4-Ver250222

#### CONFEZIONE:

- 250 gr Flacone PE – scatola 6 pz.

#### RESA:

- In funzione della concentrazione di utilizzo.

#### DATI TECNICI:

- Stato fisico: liquido pastoso gel
- Peso specifico (g/cm<sup>3</sup>): 1,06
- pH: 9
- Punto di fiamma (ASTM): > 90 °C
- Solubilità in acqua: parzialmente solubile

#### STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai raggi solari. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51  
51037 - Montale PT  
Italia

ASSISTENZA CLIENTI

Tel +39 0573959848  
Whatsapp +39 3348578502  
Email [contatti@marbec.it](mailto:contatti@marbec.it)



# METALUX

## SPEZIELLE CREME FÜR KUPFER UND SILBER



### BESCHREIBUNG:

Crema auf Basis von Tensiden, Salzen und inertem Pulver. Enthält keine Säuren.

### ANWENDUNGSGEBIETE:

Spezielle Creme für die gewöhnliche Reinigung, Entfettung und das Polieren von Oberflächen aus Kupfer, Bronze, Messing, Stahl, Silber und Chrom.

### LEISTUNGEN:

**METALUX** ist eine spezielle Creme zum Reinigen und Polieren von Oberflächen aus Kupfer, Bronze, Messing, Stahl, Chrom und Silber.

#### METALUX:

- reinigt, entfettet und poliert mattierte Metalloberflächen bei Gebrauch und Oxidation;
- ist einfach und sicher zu bedienen;
- enthält keine Säuren und keine schädlichen Dämpfe;
- hinterlässt nach Gebrauch keine Lichthöfe und zerkratzt nicht.

### GEBRAUCHSANWEISUNG:

- Schütteln Sie vor Gebrauch;
- Gießen Sie eine kleine Menge METALUX ein;
- Die zu polierende Oberfläche wird mit einem weißen Tuch oder Tupfer bis zur Bildung einer dunklen Patina eingerieben;
- Spülen Sie sofort mit Wasser ab;
- Wiederholen Sie bei Bedarf.

### VORSICHTSMASSNAHMEN:

- Keine.

### ANMERKUNGEN:

Unsere Angaben basieren auf aktuellen Forschungsergebnissen und sollen dem Käufer-Nutzer die besten Hinweise geben. Diese Angaben erfordern jedoch Untersuchungen und Tests, die den Anwendungsbereichen, den vorhandenen Materialarten und den verschiedenen Anwendungsbedingungen vorausgehen. Der Anwender entscheidet selbst über die Eignung und das Einsatzgebiet. MARBEC Srl übernimmt keine Verantwortung für die unsachgemäße Verwendung seiner Produkte. Rev4-Ver250222

### WARNHINWEISE:



#### WARNHINWEISE: GEFAHR

**Gefahrenhinweise:** Verursacht schwere Augenschäden.

**Sicherheitshinweise:** BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. – Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. – Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM / Arzt / . . . anrufen.

**Enthält:** Ammoniumcarbamat; C11-13-verzweigte, ethoxylierte (>2,5 mol EO) Alkohole.

UFI: Y970-Y05U-300N-V5C5

Rev4-Ver250222

#### VERPACKUNG:

- 250 gr PE-Flasche – Schachtel 6 pz.

#### ERTRAG:

- Abhängig von der Nutzungskonzentration.

#### TECHNISCHE DATEN:

- Physikalischer Zustand: Flüssiges pastöses Gel
- Spezifisches Gewicht (g/cm<sup>3</sup>): 1,06
- pH-Wert: 9
- Flammpunkt (ASTM): > 90°C
- Löslichkeit in Wasser: teilweise löslich

#### LAGERUNG:

Lagern Sie gut verschlossen bei Temperaturen zwischen 0°C und +30°C und setzen Sie nicht für längere Zeit der Sonne aus. Das so konservierte Produkt hat eine Lebensdauer von 2 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51  
51037 - Montale PT  
Italia

KUNDENDIENST

Tel +39 0573959848  
Whatsapp +39 3348578502  
Email [contatti@marbec.it](mailto:contatti@marbec.it)



# METALUX

## CRÈME SPÉCIFIQUE POUR CUIVRE ET ARGENT



### DESCRIPTION:

Crème à base d'agents tensioactifs, de sels et de poudre inerte. Ne contient pas d'acides.

### DOMAINES D'APPLICATION :

Crème spécifique pour le nettoyage ordinaire, le dégraissage et le polissage des surfaces en cuivre, bronze, laiton, acier, argent et chrome.

### PERFORMANCES:

METALUX est une crème spécifique pour nettoyer et polir les surfaces en cuivre, bronze, laiton, acier, chrome, argent.

METALUX:

- nettoie, dégraisse et lustre les surfaces métalliques opacifiées par l'utilisation et l'oxydation;
- est facile et sûr à utiliser;
- ne contient pas d'acides ni de fumées nocives;
- ne laisse pas de traces après utilisation et ne raye pas.

### MODE D'EMPLOI:

- Agiter avant utilisation;
- Verser une petite quantité de METALUX;
- Frotter la surface à polir à l'aide d'un chiffon ou d'un tampon blanc jusqu'à ce qu'une patine foncée se forme;
- Rincer immédiatement à l'eau;
- Répéter si nécessaire.

### PRÉCAUTIONS:

- Aucune.

### NOTES:

Nos indications sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les meilleures indications à l'acheteur-utilisateur. Toutefois, ces indications nécessitent des examens et des essais préalables aux domaines d'utilisation, aux types de matériaux présents et aux différentes conditions d'application. L'utilisateur décide lui-même de l'aptitude et du domaine d'utilisation. MARBEC Srl décline toute responsabilité en cas de mauvaise utilisation de ses produits. Rev4-Ver250222

### AVERTISSEMENTS :



#### AVERTISSEMENTS: DANGER

**Mentions de danger:** Provoque de graves lésions des yeux.

**Conseils de prudence:** Porter équipement de protection des yeux / du visage. – EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. – Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON / un médecin.

**Contient:** carbamate d'ammonium; alcools en C11-13 ramifiés, éthoxylés (> 2,5 moles OE).

UFI: Y970-Y05U-300N-V5C5

#### EMBALLAGE:

250 gr bouteille PE – carton de 6 pz.

#### RENDEMENT:

- En fonction de la concentration d'utilisation.

#### DONNÉES TECHNIQUES:

- État physique: liquide pâteux gel
- Poids spécifique (g/cm<sup>3</sup>): 1,06
- pH: 9
- Point de flamme (ASTM): > 90 °C
- Solubilité dans l'eau: partiellement soluble

#### STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé à des températures comprises entre 0 °C et +30 °C et ne pas exposer longtemps aux rayons du soleil. Le produit ainsi conservé a une durée de vie de 2 ans.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51  
51037 - Montale PT  
Italia

SERVICE CLIENT

Tel +39 0573959848  
Whatsapp +39 3348578502  
Email [contatti@marbec.it](mailto:contatti@marbec.it)